



MA

VARGA MÁTYÁS Színház-történeti Kiállítóháza (Bécsi krt. 11/A) 14-18 óráig tart nyitva. Hétfő szünnap.

NEMZETKÖZI NÉPMŰVÉSZETI FESZTIVÁL: a megyeházán 10-12 óráig Marc és Anna Crampton - kosárfonás, Arnie Klein - tojásfestés, 14-16 óráig Alexandr Isutyin - szövés, Hidi Endre - korongozás; az Alkotóházban 10-12 és 14-16 óráig fazekasság - Tóth Sándor népi iparművész, tojásfestés - Juhász Lászlóné.

A GYERMEKKÖNYVTÁRBAN 14 órától Madarak, amik nem repülnek - pontgyűjtő sorozat.

SZENTADRÁSSY ISTVÁN festőművész kiállítását Csemer Géza író és rendező nyitja meg délután 6 órakor, a Bartók Béla Művelődési Központ B Galériájában. Megtekinthető szeptember 6-ig, munkanapokon 10-18 óráig.

BOOGIE-SZANATÓRIUM 18 órától a Virág cukrászda Zöld szalonjában, Ménesi Gabriella és Kalapos József vezetésével.

HOLNAP

A VADASPARKBAN 10 órától kavicsfestés, tollászkodás - manuális foglalkozás.

A GYERMEKKÖNYVTÁRBAN 14 órától társasjátékok.

A DIANETIKA KÖZPONTBAN (Teréz u. 9/A) 18 órától a méregtelenítésről tartanak előadást.

A BLUES GARDEN-ben a Rambling Blues együttes koncertje lesz 19 órától.

● Szegedi színészek Fekete Gizi



„Minden Szegedhez köt bennünket.” (Fotó: Gyenes Kálmán)

Az elmúlt színiévadban egy komor-kemény, egyszersmind fájdalmas tekintetű, „megmunkált” arcú nő figyelt ránk, városzzete. Bernarda. A plakátok mára eltűntek az utcákról. Fekete Gizi Bernardája viszont alighanem sokáig megmarad mindazok emlékezetében, akik látták a Kamaraszínházban a Gaál Erzsébet-rendezte Lorca-darabot, a Bernarda Alba házát. „Mevárjuk a születésnapokat, aztán irány a Balaton” - mondta a művésznő; még júniusban beszélgettünk.

- A férjem édesanyjának a születésnapját ünnepeljük

és Máté, a kisfiam tíz éves. Az idén ez nem egyszerűen családi ünnep, hanem valószínű társadalmi esemény. Az a helyzet ugyanis, hogy a Hungária Biztosító is július 1-jén tízéves. Főlkutatták azokat a gyerekeket, akik 1986-ban ezen a napon születtek, vannak vagy nyolcszázán. Mindnek az édesanyja ajándékba kapott egy életbiztosítási kötvényt, amelynek a kedvezményezettjei a gyerekek.

● **Ha jól számolok, Máté Zalaegerszezen született.**

- Nem volt könnyű időszak. Rita, a nagylányom három éves volt, amikor felkekedtünk és elmentünk itthonról Ruszt Józseffel - színházat alapítani Zalaegerszezen. Rengeteget játszottam, volt úgy, hogy 10-11 főszerepet egy szezonban. Máté valóban ott született, s alig három hónapos korában én már megint színpadon voltam...

● **Szegeden mindenki tudja, a többes szám a családot jelenti: a férjed Rácz Tibor színművész, akivel mindig is ugyanegy színháznál dolgoztatok.**

- Nem mindig. A főiskola után engem Kaposvárra szerződöttem Babarczy László, Tibi pedig Pesten maradt, az Operettszínházban. Akkoriban volt a kaposvári színház fénykora és én büszke voltam rá, hogy ott lehetek. Ascher Tamás nekem adta az Állami áruház főszerepét, Osztrovszkij Erdőjében Szőke István szintén főszerepet

osztott rám. Ezek nagy dolgok voltak - viszont nem lehattunk együtt Tiborral. Sokat tanakodtunk: mit lehetne csinálni? És akkor megkaptam az egyik „színésznők álma”-szerepet, Roxánt a Cyrano-ban - és megbetegedtem. Gyerünk haza! A többi talán már ismerős. Ruszt Józseffel nagyon szerettem dolgozni, a keze alatt lettem színésznő. Bár minden Szegedhez kötött bennünket, a szüleink, a barátaink, a gyerekkorunk, a Minerva Színpados fiatalságunk, nem sokat gondolkodtunk, annyira természetesen tűnt, hogy Ruszttal menjünk Zalába. Rettentő izgulós típus vagyok, de az ő rendezéseiben mindig csodálatos biztonságban éreztem magamat a színpadon. A mai napig úgy vagyok, hogy próbák közben meg-megkérdem magamtól: mit szólna ehhez a Mester? A zalaegerszegi színháznyitó Tragédiában Évát játszottam és utána sok más főszerepet. Aztán a Mester elment, mi pedig ismét a szegedi színházba jöttünk vissza mindketten. Most úgy néz ki, sok szép feladatot kapunk a következő évadban.

● **És pedig?**

- Többet játszunk a Bernardát és a Tartuffe-öt, az első bemutató pedig a Lila akác lesz. Játszom a Mester és Margaritában és megkaptam a Régi nyár főszerepét. Mit mondjak - már most izgulok! Ezt a szerepet utólag a Töröcski Mari játszotta Szegeden, nem is olyan rég...

Sulyok Erzsébet



miről írt a DM?

● **75 éve**

Hogyan ratifikálta Japán a trianoni szerződést?

A Virradat írja: A trianoni szerződést tudvalevőleg Japán is ratifikálta, de a ratifikáció benyomáráról eddig nem kaptunk hiteles tudósítást. Az Universal Service tokiói távirata szerint a trianoni szerződés tárgyalásán a külügyminiszter helyette-

se rokonszenvét fejezte ki a sok megpróbáltatást szenvedett Magyarország iránt. Megemlítette, hogy Magyarországon bántak legjobban az ellenséges alattvalókkal, viszont Magyarország hadifoglyaival a legembertelebnebbül bántak. (1921)

● **50 éve**

A forint veri a dollárt

A forint és a szanálás első három napja várakozáson felül sikerült. A csarnokban mindenütt bőségesen és a meghatározott áron kaphatók az élelmiszerek. A forint első két napján Budapesten és vidéken több mint egymillió dollár értékű dollárt és aranyat váltottak be, mintegy 12.700

ezer forint értékben. A jó forint veri a dollárt. A többtermelés a termelési költség csökkenését, az iparcikkek árának megállapítását hozza maga után és ez az agrárollo csökkentését, majd megszüntetését fogja eredményezni. Ez az az út, amelyen haladnunk kell. (1946)

● **25 éve**

Teljes holdfogyatkozás

Közép-Európa lakosai ismét teljes holdfogyatkozást figyelhetnek meg. A budapesti Uránia csillagvizsgáló számításai szerint a Hold pénteken este Magyarország fölött 19 óra 54 perckor már el-sötétülve kel fel. A holdfogyatkozás 21 óra 34 perckor ér véget, és az árnyékból 22 óra 32 perckor lép ki teljesen. A holdfogyatkozás jelentős

meteorológiai következtetésekre nyújt lehetőséget. A fénykiszűrődésekből a földet körülvevő légréteg sűrűségére vagy szennyezettségére lehet következtetni. A Mars fénye a következő napokban egyre erősebb, vörösebb lesz, mert augusztus 12-én évszázadunkban a legközelebb kerül a Földhöz. (1971)

W AKCIÓS AJÁNLAT: Kréta! SZEGED, Oroszlán u. 1. Tel.: 62/471-066

Repülő + apartman - 2 hét	49 900 Ft/fo
Repülő + apartman - 1 hét	39 900 Ft/fo
Repülő + szálloda** + félpanzió	53 500 Ft/fo/hét
Repülő + szálloda*** + félpanzió	59 900 Ft/fo/hét
Repülő + szálloda**** + félpanzió	75 900 Ft/fo/hét
Mallorca: repülő + szálloda** + félpanzió	63 800 Ft/fo/hét
Costa del Sol: repülő + szálloda*** + félpanzió	85 900 Ft/fo/hét

Az árak a repülőt illetéket nem tartalmazzák!
EGYÉB AKCIÓS ÉS LAST MINUTE AJÁNLATOK!

GÉPJÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM INDUL

SM, A1, A, B kategóriák képzés, gyorsított tanfolyammal AKCIÓS KRESZ-, műhelyelődés INGYEN!
Éü-oktatás helyben!

Tanfolyam indul augusztus 6-án, 6 órakor az iroda tantermében. Szeged, Mikszáth K. u. 18.
Hétfőtől péntekig: 9-17 óráig, telefon: 325-083

Szegedi Részvénytársaság
igényesen berendezett 3-4 szobás, újszegedi családi ház, vagy belvárosi lakást garázzsal, vagy beállási lehetőséggel bérelne. Jelentkezni lehet a 62/403-645-ös telefonszámon.

napló

HOLNAP

GILA FERENC tanácsnok, a 24-es választókerület (Baktó-Petőfitelep) képviselője 17 órától fogadóórát tart a Lidicei téri (Hunyadi) Általános Iskolában.

DR. BÁLINT JÁNOS, a Magyar Szocialista Párt jogtanácsosa 15-16 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart Szegeden, a Szilágyi u. 2. II. em. 204-es szobában.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy PAPLÓGÓ ISTVÁNNÉ Habók Julianna 87 éves korában elhunyt. Temetése augusztus 7-én, szerdán 11 órakor lesz a ruzsai temetőben.
Gondviselői.

„Míg élte nagyon szeretünk, Érted mindent elkövettünk.” Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, anyós, testvér és rokon, **TAKÁCS ANNA** 67 éves korában örökre itthagyt bennünket. Hamvasztás utáni búcsúztatása augusztus 9-én, 11 órakor lesz az alsóvárosi temető ravatalozójából.
Gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett nagymama és rokon, **BADÉNYI JÓZSEFNÉ Sándor Mária** 88 éves korában, türelemmel viselt hosszú betegség után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása augusztus 9-én, 10 órakor lesz a dorozsmai temetőben.
Gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, nagypapa, **PLAVECZ PÁL** 69 éves korában váratlanul elhunyt. Kívánságára szűk családi körben eltemettük.
A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett halottunkat, **BÖRCSÖK ISTVÁNT** utolsó útjára elkísérték.
A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, após és nagypapa, **VÁGVÖLGYI BALÁZS** 79 éves korában váratlanul elhunyt. Temetése augusztus 9-én, 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából.
Gyászoló családja.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, após, nagypapa, testvér és rokon, **BARNA JÓZSEF** életének 77. évében váratlanul elhunyt. Temetése augusztus 8-án, 14 órakor lesz az algyői temetőben.
Gyászoló család.

Tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy **MAGYAR ISTVÁN** életének 72. évében váratlanul elhunyt. Temetése augusztus 9-én, 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából.
Gyászoló családja.

Hálás szívvel köszönjük a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik drága szeretünk, **KOCSIS BELA** temetésén megjelentek, s gyászunkban vigasztaltak. Külön köszönjük a Szegedi Kenderfonó Rt., a volt munkatársak megemlékezését.
A gyászoló család.

TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS, ÜGYELETTEL
Szeged-Dorozsmán, tel.: 62/361-039, rádiótelefon: 06-60/382-298
Ruzsán, tel.: 62/385-197, rádiótelefon: 06/60/382-296
Mórahalom, Kiss Ferenc, Gyep sor 12., tel.: 06-62/381-301
Szeged-Szöreg, Tösmagi András, Kisszölő u. 52., tel.: 62/405-594
Makó, Verebes u. 2., tel.: 412-840, 06-60-382-297
Kistelek, Keresztényi László, Boeska u. 3., tel.: 62/364-825
Siremlékek készítése, szereléssel.
Tel.: 346-244, Várasrhely. Szántó K. J. u. 149

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **NAGYMIHÁLY KÁROLY** életének 69. évében elhunyt. Temetése augusztus 6-án, 15 órakor lesz a zombói temetőben. Előtte 14 órakor gyász-mise.
Gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanya, nagymama, anyós, testvér, **SZEKERES IMRÉNÉ Horváth Gizella** életének 72. évében elhunyt. Temetése augusztus 8-án, 15 órakor lesz a domaszéki temetőben. Előtte 14 órakor gyász-mise.
A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, hogy **ALBERT ERNŐ** elhunyt. Szűk családi körben veszünk Tőle örök búcsút. Részvényilvántások mellőzését kéri a:
Gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett nevelőapánk, **SOMOGYI ISTVÁN** (Pista bácsi) életének 79. évében rövid szenvedés után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása augusztus 9-én, 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából.
Gyászoló család.

gyászközlemények

Szögi és Tsa
Temetkezési Iroda Szeged
TÖRÖK U. 11/B. TEL.: 314-447, H-CS: 8-16-ig, P: 8-15-ig
TEMETÉSEK SZERVEZÉSE, TELJES ÜGYINTÉZÉSSSEL
Halottszállítási ügyelet: (rádiótelefon) 06-30-557-556; 0-24-IG

Tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy a gyászközlemények keretes, fényképes formában is feladhatók. Bővebb információt a gyászír felvételekor kaphatnak

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretünk, **SZABÓ MIHÁLY** 71 éves korában elhunyt. Temetése augusztus 9-én, 14 órakor lesz a Belvárosi temetőben.
Gyászoló felesége, családja és a Simon család.

Utólag mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunkat, **NAGY LÁSZLÓ** MÁV-főtanácsos gyászolásában együttérzésükkel fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek.
Gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretett halottunkat, **KECSKEMÉTI LAJOS** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek.
Gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett halottunkat, **ÁBRAHÁM MIHÁLY** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek.
Gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik **MARÓTI MIHÁLY** temetésén megjelentek, részvétükkel fájdalomunkban osztoztak.
Gyászoló család.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik felejtethetetlen szeretünk, **ÁBRAHÁM ANDRÁSÉ** Tartóczky Veronika temetésén megjelentek, szeretetük, tiszteletük jelölő virágot tettek.
Gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretünk, **BURAI ZOLTÁN** temetésén megjelentek és fájdalomunkban osztoztak.
A gyászoló család.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunkat, **DÉKÁNY GÉZÁT** utolsó útjára elkísérték és fájdalomunkban osztoztak. Külön köszönetünket fejezzük ki dr. Stumpf Gábor háziorvosnak, az éveig tartó áldozatos, lelkiismeretes munkájáért.
A gyászoló család.